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Ata da Reunião Ordinária do mês de Novembro do Colegiado do Programa de Pós-

Graduação em Geografia - Campos

No dia três do mês de novembro de dois mil e vinte e um, às nove horas e trinta
minutos, por videoconferência, reuniram-se os professores: Cláudio Henrique Reis,
Eduardo Manoel Rosa Bulhões, Gustavo Henrique Naves Givisiez, Leandro Bruno
Santos, Marcos Antônio Silvestre Gomes, Mana Carla Barreto Santos Martins"
Ricardo Abrate Luigi Junior, e Tatiana Tramontani Ramos. Participaram tambem as

representantes discentes Mirian Marques da Silva e a suplente Camilla Soares da
Silva, sob a presidência do Prof. Dr. Marcelo Werner da Silva, Coordenador do
Programa de Pós-Graduação em Geografia de Campos. Dando início, foi apresentada
a pauta desta reunião, a saber: f,) Solicitação da aluna Nágila da Silva Ferreira Souza
de aproveitamento da disciplina "Circulação, Mobilidade e Território," ministrada no
semestre 20 I 8. I pelo prof. Marcelo Werner da Silva (ESR 10062 - TOPICOS
ESPECIAIS EM GEOGRAFIA III); Aprovado; U Solicitação de prorrogação do
pÍazo de defesa das alunas Renata Hilel Ribeiro, Bianca Ingredy Nazaré Brito, Rita de
Cássia Santos Lima e Tayná Batista Gomes; Aprovada a prorrogação por três meses
finalizando em janeiro de 2022; $ Aprovações ad-referendum de bancas de defesa de
mestrado: A) Adonis Azeredo Siqueira, intitulada: "Financeirização do Circuito
Imobiliário e Produção do Espaço: MRV Engenharia em Campos dos GoytaÇazes-
RJ". A banca foi formada pelo Prof Dr. Leandro Bruno Santos (PPG^JFF,
orientador), pelo Prof. Dr. Ricardo Abrate Luigi Junior (PPG/LFF, avaliador interno)
e pelo Prof. Dr. Roberto Moraes Pessanha (IFF, avaliador externo), tendo sido
realizada no dia 25 de outubro de2A2l, às l7 horas, por videoconferência.B) Alinne
Silva e Silva, intitulada "Cadastro Amhiental Rural (CAR) da declaração à
validação: um estudo de çaso no município de São Fidelis-RJ". A banca foi forrnada
pela Profa. Dra" Erika Vanessa Moreira Santos (PPG/UFF, orientadora), pela Profa.
Dra. Maria Carla Barreto Santos Martins (PPG/UFF, co-orientadora), pelo Prol. Dr.
Marco Antonio Sampaio Malagoli (PPG/[JFF, avaliador interno) e pela Profa. Dra.
Leda Correia Pedro Miyazaki (UFU, avaliadora externa), tendo sido realizada no dia
29 de outubro de 2021, às t horas, por videoconferência. C) Helena dos Santos
Carvalho Pinto, intitulada "A Produção do Espaço Urbano em Quissamâ - RJ:
Moradia Popular e Segregação Socioespacial"'. A banca foi formada pelo Prof. Dr.
Marcelo Werner da Silva (PPG/UFF, orientador), Profa. Dra. Silvana Cristina da Silva
(PPG/UFF, avaliadora interna) e pelo Prof. Dr. Linovaldo Miranda Lemos (IFF,
avaliador externo), tendo sido realizada no dia l" de novembro de 2021, às t horas,
por videoconferência; Aprovadas; {) Convite ao prof,, Pedro de Almeida Vasconcelos
para a aula inaugural 2021; Aprovado; §) Comissão organizadora do 3o Semiúrio de
Pesquisa do PPG, a acontecer em 2022 Disponibilizaram-se os professores Marcelo
Werner da Silva, Maria Carla Barreto Santos Martins, Ricardo Abrate Luigi Junior e a
aluna Camilla Soares da Silva; O Balanço das verbas de projetos FAPERJ; O
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professor Marcelo Werner da Silva apresentou os valores disponÍveis dos projetos
FAPtrRI 2019 e 2020 e os reçursos soliçitados no projeto FAPER.I 2021 que ainda não
foram liberado§; 7) Processo eleitoral do PPC; O Professor Marcelo Werner da Silva
fez um balanço de sua participação como Cmrdenador e a comissão eleitoral
comentou sobre questões relacionadas ao edital: 8) InfoÍrnes; O Prof. Eduardo Manoel
Rosa Bulhões comentou sobre os trabalhos do Conselho Consultivo para Elaboraçâo e
Implementação das Normativas para Retomada das Atividades Presenciais no ESR e
informa que algumas diretrizes para atividades presenciais no instituto já estão
aprovadas pelo Colegiado da Unidade e que o PPG será convidado para debater suas
demandas específicas. Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a reunião às
onze horas e quinze minutos e êu, Hiago Narciso dos Santos, Assistente em
Administração lotado na Secretaria de Pós-Graduação, lavrei a presente ata que será
assinada por mim e pelo presidente desta reunião.

Coordenador - PPG Geografia
CMG/ESR /UFF
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